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Анотація. Статтю присвячено використанню методу кейсів з метою роз-
витку професійної комунікації у процесі іншомовної підготовки майбутніх екологів. У 
роботу презентовано можливості цього інтерактивного методу, представлено 
етапи роботи з методом case-study та практичні рекомендації. У статті наведено 
приклади кейсів для використання на заняттях з англійської мови зі студентами-
екологами: забруднення водойм та його наслідки; вплив зміни клімату на екосис-
теми лісів; відновлення зруйнованих екосистем; вплив пластикових відходів на мор-
ське середовище; вплив зростаючого міського населення на екосистеми; роль еко-
систем у забезпеченні продовольства. Проблема активного використання кейс-ме-
тоду на заняттях у закладах вищої освіти є актуальною в наш час, це зумовлено 
тим, що сучасний освітній процес має на меті формування основних кометентнос-
тей, серед яких вагоме місц посідають професійно-комунікативні, умінь та навичок 
розумової діяльності, розвиток здатності опрацьовувати великий обсяг інформації. 
Цей аргумент на користь застовування кейс-методу випливає з вимог до професій-
ності будь-якого фахівця з екології, який має оволодіти оптимальною поведінкою в 
різних професійних та повсякденних ситуаціях, які виникають в реальному житті.  
У статті ми довели, що в процесі використання кейс-методу під безпосереднім ке-
рівництвом викладача студент стає активниим суб’єктом освітнього процесу, що 
позитивно впливає на формування іншомовної професійної комунікації. У процесі ро-
боти над кейсом відбувається опанування новою термінологією, ознайомлення з но-
вою лексикою, використання мовленнєвих кліше. Під час усної презентації ухвале-
ного рішення важливим є правильне вживання граматичних форм та синтаксичних 
конструкцій. Мовлення студентів має відповідати всім орфоепічним нормам та 
бути стилістично доцільним. Матеріал кейсу має надавати майбутньому фахівцеві 
можливість застосування професійних знань. Професійні знання та впевненість у 
можливості вирішити завдання є стимулом до формування вмінь і навичок іншомо-
вного спілкування англійською мовою за професійним спрямуванням. Отже, ми мо-
жемо говорити про те, що в контексті наукового пошуку була обґрунтована доці-
льність використання кейс-методу з метою формування професійно-комунікатив-
них компетентностей майбутніх фахівців з екології під час навчання в закладах ви-
щої освіти.  

Kлючoвi cлoвa: інтерактивний метод, кейс-метод, освітній процес, профе-
сійна комунікація, студенти-екологи. 

 
Актуальність (Introduction). 

Сучасні міжнародні документи акценту-
ють особливу увагу світової спільноти 
на необхідності ефективної екологічної 
освіти. Важливою складовою цієї освіти 
є професійна підготовка екологів, що 

має гарантувати формування нового 
типу фахівця – високо компетентного 
професіонала, здатного приймати шви-
дкі рішення та діяти відповідно до ситу-
ації, вносити творчість у роботу, вико-
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ристовувати на практиці комплекс орга-
нізаційних і психологічних якостей, здо-
бутих у процесі навчання. Особливістю 
професійної діяльності еколога є вирі-
шення професійних завдань не тільки в 
Україні, але й за її межами. В сучасних 
умовах глобалізації екологічних про-
блем і входження України в єдиний 
простір вищої освіти Європи дуже важ-
ливо налагодити міжнародні зв’язки і 
співробітництво в галузі екологічної 
освіти й науки, охорони довкілля, раці-
онального використання природних ре-
сурсів, збереження біосфери та цивілі-
зації. Настанови галузевого стандарту 
вищої освіти України визначають клю-
чові завдання професійної підготовки 
майбутніх екологів. Одне з найважливі-
ших серед них – це формування готов-
ності до здійснення ефективної комуні-
кативної взаємодії в умовах іншомов-
ного професійного середовища, тобто 
до професійного спілкування в іншомо-
вному середовищі [1, с. 12]. Здатність 
майбутніх екологів до ведення профе-
сійного спілкування на іноземних мовах 
стає необхідним елементом повноцін-
ної професійної діяльності фахівців, 
спроможних розв’язувати професійні 
завдання як рідною, так і іноземною мо-
вами. 

Актуальність екологічної освіти 
англійською мовою зумовлена викли-
ками сучасності, у контексті яких ро-
боча мова розглядається як спільний 
правовий інструментарій для вирі-
шення нагальних проблем довкілля, 
що не мають адміністративних кордо-
нів [2, с. 12]. Важливо також відзначити, 
що отримання знань англійською мо-
вою є ключом для доступу до програм 
академічної мобільності та успішного 
проходження відповідної освіти та ста-
жування, яке пропонують скандинав-
ські країни, Чехія та Швейцарія, де всі 
магістерські програми викладаються 
виключно англійською мовою. З ураху-
ванням обов'язкового іспиту з інозем-
ної мови для всіх абітурієнтів, які всту-

пають на магістерські програми, це но-
вовведення є логічним і відкриває ши-
рокі можливості для студентів.  

Аналіз останніх досліджень та 
публікацій (Literature Review). Аналіз 
праць за темою дослідження засвідчує, 
що різні аспекти професійної підгото-
вки майбутніх екологів висвітлювали: 
Г. Білецька,  Т. Дудар, В. Фролов, В. Са-
вицький,  І. Ковальчук, Н. Рідей, М. Си-
моновська, С. Старовойт та ін. Про-
блемі іншомовної підготовки майбутніх 
спеціалістів присвячено низку наукових 
студії таких дослідників, як Вовчаста 
Н. Зеленін, Г. Корнєва З. Нітенко О. Па-
велків К. Сіладі В. Хоменко О. Чернєй 
С. Чернявський Б. 

Мета (Purpose). Мета статті – 
схарактеризувати  метод  викорис-
тання case study у процесі  іншомовної  
підготовки майбутніх екологів до про-
фесійної комунікації. 

Результати (Results). Метод  
case study є ефективним інструментом, 
який може бути застосований у профе-
сійній іншомовній підготовці студентів-
екологів. Він дозволяє студентам роз-
вивати критичне мислення, аналізу-
вати інформацію та розв'язувати про-
блеми, використовуючи вміння інозем-
ної мови [3, С. 82-83]. У рамках методу 
case study студенти вивчають конкретні 
сценарії, аналізують проблеми, які ви-
никають у  практиці екологів, і пропону-
ють можливі шляхи їх вирішення. Це 
дозволяє студентам набути практичних 
навичок використання іноземної мови, 
а також дізнатися про те, як використо-
вувати їх у професійній сфері. 

Ю. П. Сурмін акцентує увагу на 
тому, що цей «метод характеризується 
також значним педагогічним ефектом, 
оскільки розвиває такі кваліфікаційні 
характеристики особистості, як здат-
ність до аналізу і діагностики проблем, 
вміння чітко формулювати і висловлю-
вати свою позицію, спілкуватися, дис-
кутувати, сприймати й оцінювати інфо-
рмацію, яка надходить у вербальній і 
невербальній формах. В деякому сенсі 
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цей метод сприяє формуванню профе-
сійних та особистісних властивостей 
людини. Він формує у неї почуття впе-
вненості в собі, сприяє подоланню зай-
вої боязкості або надмірної самовпев-
неності [5, с. 20 ]. 

Кейс-метод або метод Case 
Study у «Міжнародному словнику Веб-
стера» (Webster’s Third International 
Dictionary) визначається   як інтенсив-
ний аналіз індивідуального випадку, що 
робить акцент на факторах розвитку у 
відношенні до навколишнього середо-
вища [6]. 

Методу Case Study, розробле-
ному британськими науковцями М. Ше-
вером, Ф. Едейем та К. Єйтсом відво-
диться чільне місце у світовій практиці 
для вирішення сучасних проблем нав-
чання, оскільки в його основу покла-
дено концепції розвитку розумових зді-
бностей особистості. Сутність цього 
методу полягає у використанні певних 
ситуацій (що називають «кейсом») для 
спільного аналізу, обговорення або ви-
конання певних послідовних завдань 
студентами. Цінність кейс-навчання в 
тому, що воно водночас відображає й 
практичну проблему, і актуалізує пев-
ний комплекс знань, що необхідно за-
своїти під час її вирішення, а також 
вдало поєднує навчальну, аналітичну й 
командну діяльність, що беззаперечно 
є ефективним і актуальним у реалізації 
сучасних освітніх завдань. Неординар-
ність цього методу виявляється в 
розв’язанні притаманних лише йому за-
вдань:  

• технологізація й оптимізація; 
 • методологічне насичення;  
• застосування в навчанні різних 

типів і форм;  
• комплексно-компетентісний 

підхід.  
Цілі, на які спрямовано викорис-

тання Case Study, залежать від конкре-
тної ситуації, але обов’язково мають 
проблемне завдання, над яким працює 
невелика група студентів (інтеракція). 

Психолого-педагогічні завдання кейс-
навчання полягають у:  

• набутті й розвитку навичок за-
стосування теоретичного матеріалу 
для аналізу практичних проблем;  

• формуванні навичок пошуку, ві-
дбору й оцінюванні інформації; 

 • навчанні формулювати запи-
тання й формувати запити;  

• формуванні вмінь розробляти 
багатоваріантні підходи до реалізації 
плану дій;  

• набутті вмінь самостійно прий-
мати рішення в умовах невизначеності;  

• формуванні навичок всебічного 
аналізу ситуацій, прогнозуванні спосо-
бів розвитку ситуацій;  

• набутті умінь і навичок констру-
ктивної критики [4, С. 177-179]. 

 Привабливість цього методу ще 
й у тому, що він допускає варіативність 
навчання. Проблемна ситуація може 
бути створена й висвітлена як одразу 
на початку вивчення нової теми у ви-
кладенні теоретичного матеріалу, так і 
з метою узагальнення та систематиза-
ції матеріалу й знань студентів. Процес 
роботи над кейсом має такі етапи: 
1) дослідження ситуації за запропоно-
ваною тематикою, що включає отри-
мання теоретичних знань і самостійну 
роботу над матеріалом; 2) розробка ін-
дивідуальних чи групових рішень щодо 
ключових проблем кейсу; 3) презента-
ція розроблених рішень групою (публі-
чний виступ студента - представника 
групи), порівняння рішень та обгово-
рення їхньої ефективності; 4) обгово-
рення, дискусія,  підбиття підсумків, 
формулювання основних висновків та 
взаємозв'язків між ключовими аспек-
тами кейсу, визначення невирішених 
або контроверсійних питань, прийняття 
рішення, висновки. 

Ці етапи можуть бути адаптовані 
відповідно до конкретних вимог навча-
льного курсу та мети вивчення кейсу. 

 Робота над кейсом має обов’яз-
ково включати роботу в аудиторії й са-
мостійну роботу вдома, що дає змогу 
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студентам осмислити напрацьований 
матеріал, вибрати необхідний для 
розв’язання проблеми, обґрунтувати 
свій вибір перед одногрупниками 
(представниками «робочої групи») і ра-
зом із ними обрати спільне рішення 
проблемної ситуації. Усі ці етапи безпо-
середньо пов’язані із формуванням і 
розвитком критичного мислення студе-
нта, виробленням навичок комунікації, 
умінь переконання і доведення власної 
думки, розвитком навичок командної 
роботи. Окрім того, така форма роботи 
розвиває креативність студентів, не-
стандартність мислення й уміння зна-
ходити шляхи розв’язання проблемних 
питань. Завдання кейсу є важливими 
чинниками формування навичок крити-
чного осмислення дійсності та творчого 
вдосконалення студента. Вони спрямо-
вані на особистісне зростання студе-
нта, що виявляється в набутті цінного 
практичного досвіду. Виконуючи кейс-
завдання, студенти інформаційно вмо-
тивовані, оскільки мають новизну нав-
чального матеріалу, висувають власні 
ідеї, вирішують проблемні завдання. 
Case Study також дає змогу студентам 
швидко опрацьовувати матеріал й пра-
гнути до самопізнання.  

Кейс-завдання допоможуть сту-
дентам розширити свої знання з англій-
ської мови та поглибити їхнє розуміння 
екологічних питань, використовуючи 
практичні завдання та дослідження. 
Використання методу кейсів на занят-
тях з англійської мови в немовних за-
кладах вищої освіти має численні пере-
ваги для студентів та процесу нав-
чання. Ось докладний огляд цих пере-
ваг: 

1. Покращення мовних навичок: 
метод кейсів дозволяє студентам акти-
вно використовувати англійську мову в 
аутентичних ситуаціях. Вони вчаться 
виразно висловлювати свої думки, ана-
лізувати інформацію, давати роз'яс-
нення та обговорювати різні аспекти 
кейсу. Це сприяє розвитку навичок слу-
хання, говоріння, читання та письма. 

2. Розвиток критичного мис-
лення: робота з кейсами вимагає ана-
лізу та критичного оцінювання інфор-
мації. Студенти навчаються розрізняти 
важливу інформацію від другорядної, 
визначати проблеми та пропонувати рі-
шення на основі доказів. Цей процес 
сприяє розвитку критичного мислення 
та аналітичних навичок. 

3. Підвищення мотивації: робота 
над реальними ситуаціями та завдан-
нями відкриває студентам перспективи 
використання англійської мови в май-
бутньому. Вони бачать, як ці навички 
можуть бути корисними в професійній 
діяльності та особистому житті, що під-
вищує їхню мотивацію навчатися. 

4. Засвоєння спеціалізованої ле-
ксики: кейси можуть включати специфі-
чну термінологію та лексику, яка харак-
терна для конкретної галузі. Студенти 
вивчають не лише загальні слова і ви-
рази, а й ті, які необхідні для розуміння 
та аналізу конкретного кейсу. Це роз-
ширює їхній словник та допомагає їм 
готуватися до спеціалізованих мовних 
завдань. 

5. Відпрацювання навичок розв'-
язання проблем: кейси зазвичай став-
лять перед студентами певні завдання 
або проблеми, які потребують розв'я-
зання. Вони навчають студентів систе-
матично підходити до аналізу та розв'-
язання проблем, використовуючи анг-
лійську мову для формулювання своїх 
висновків. 

6. Підготовка до міжнародного 
спілкування: у світі, де міжнародна ко-
мунікація стає все важливішою, робота 
з кейсами допомагає студентам навчи-
тися ефективно взаємодіяти з людьми 
з різних культур та фахових галузей. 
Вони вчаться розуміти та враховувати 
різниці в мові та підходах до проблем. 

7. Розширення мовних контактів: 
робота з кейсами може включати спів-
працю з колегами, викладачами або 
фахівцями з інших країн. Це сприяє ро-
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зширенню мовних контактів та можли-
востям для навчання від професіона-
лів. 

Підготовка майбутніх екологів на 
заняттях з англійської мови може бути 
цікавою та корисною завдяки викорис-
танню різних кейсів та практичних за-
вдань. Такий підхід допоможе студен-
там поєднати вивчення мови з поглиб-
леним розумінням екологічних питань. 
Прикладами таких кейс-завдань мо-
жуть бути наступні розроблені кейси: 

1. Забруднення водойм та 
його наслідки / Water pollution and its 
consequences. 

2. Вплив зміни клімату на 
екосистеми лісів / Impact of climate 
change on forest ecosystems. 

3. Відновлення зруйнованих 
екосистем / Restoration of destroyed 
ecosystems. 

4. Вплив пластикових відхо-
дів на морське середовище / Impact of 
plastic waste on the marine environment. 

5. Вплив зростаючого місь-
кого населення на екосистеми / Impact 
of growing urban population on 
ecosystems. 

6. Роль екосистем у забезпе-
ченні продовольства / The role of 
ecosystems in providing food. 

Презентуємо докладніше кожен 
з цих кейсів. 

 
Case 1. "Pollution of water 

bodies and its consequences" 
 
Introduction (10 minutes): "Good 

day, everyone! Today, we will delve into a 
critical environmental issue – water 
pollution and its consequences. Let's start 
with some eye-opening statistics on the 
current state of water resources 
worldwide and in specific regions." 

Case Study Analysis (30 
minutes): "Today's case study focuses 
on the pollution of a water body and its 
repercussions. We'll explore the causes, 
effects, and potential solutions. Please 

take a moment to read through the case 
study, and we'll discuss it together." 

Case Study: In a region heavily 
reliant on industrial and agricultural 
activities, a once-pristine water body has 
succumbed to pollution. The discharge of 
industrial waste and agricultural runoff 
has significantly impacted the water 
quality, leading to a decline in aquatic 
biodiversity and posing threats to human 
health. 

Discussion Questions: Analysis 
of Causes: 

What factors contributed to the 
pollution of the water body in this case? 

How have industrial and 
agricultural processes exacerbated this 
pollution? 

What regional factors might 
intensify the problem? 

Consequences and Impact: 
What are the consequences of 

water pollution for different aspects of the 
ecosystem? 

How does this affect local fish 
species and other aquatic organisms? 

What could be the social and 
economic repercussions for the local 
population? 

Strategies for Resolution: 
What specific measures can be 

taken to reduce pollution in the water 
body? 

How would you prioritize different 
actions? 

How can partnerships between the 
community, businesses, and government 
be fostered to implement these 
strategies? 

Group Work (20 minutes): "Now, 
let's break into groups. Your task is to 
analyze available water quality monitoring 
data, conduct an ecological audit of the 
water body, and develop strategies to 
mitigate pollution and restore the 
ecosystem. Please consider scientific, 
ecological, economic, and sociocultural 
aspects in your discussions." 

Presentation and Discussion (30 
minutes): "Each group will now present 
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their findings and proposed plans. After 
each presentation, we'll open the floor for 
questions and discussions. Feel free to 
share insights and ideas with other 
groups." 

Conclusion (10 minutes): "In 
conclusion, let's summarize the key 
insights and conclusions drawn from 
today's discussions. The importance of 
collective action and collaboration in 
addressing environmental challenges 
cannot be overstated. Thank you all for 
your active participation." 

This material aims to engage 
students in a comprehensive exploration 
of the case study, encouraging critical 
thinking and collaborative problem-
solving. 

 
Case 2. “Impact of Climate 

Change on Forest Ecosystems” 
 
Introduction (10 minutes): Begin 

with a brief overview of climate change 
and its global impacts. 

Highlight the importance of forests 
as carbon sinks, biodiversity hotspots, 
and sources of ecosystem services. 

Case Study Presentation (30 
minutes): Present a case study 
illustrating the impact of climate change 
on a specific forest ecosystem. Discuss 
changes in temperature, precipitation 
patterns, and the frequency of extreme 
weather events. 

Explore how these changes 
influence tree species distribution, 
migration patterns of wildlife, and the 
prevalence of pests and diseases. 

Case Study: In a temperate forest, 
rising temperatures have led to shifts in 
the types of tree species present. 
Additionally, increased drought conditions 
have made the forest more susceptible to 
wildfires and infestations of invasive 
species. 

Discussion Questions: Climate 
Change Indicators: 

What are the key indicators of 
climate change in the presented case 
study? 

How do these indicators affect the 
overall health of the forest ecosystem? 

Biodiversity Impact: 
Discuss the potential impact of 

changing climate conditions on 
biodiversity in forest ecosystems. 

How might species adapt or face 
challenges in the face of climate change? 

Group Work (20 minutes): Divide 
students into groups and assign each 
group a specific aspect of the case study 
(e.g., tree species migration, wildlife 
adaptation, or wildfire risk). 

Ask groups to discuss the 
implications of climate change on their 
assigned aspect and propose strategies 
for adaptation. 

Presentations and Discussion 
(30 minutes): Each group presents its 
findings and proposed strategies. 

Encourage a class discussion on 
the feasibility and effectiveness of 
different adaptation strategies. 

Discuss the interconnectedness of 
global climate patterns and how changes 
in one region can impact ecosystems 
worldwide. 

Conclusion (10 minutes): 
Summarize key takeaways from the case 
study and group discussions. 

Emphasize the importance of 
international cooperation and sustainable 
practices in mitigating the impact of 
climate change on forest ecosystems. 

This lesson aims to provide 
students with a comprehensive 
understanding of the specific challenges 
climate change poses to forest 
ecosystems and encourages critical 
thinking about potential solutions. 

 
Case 3. “Restoration of 

Destroyed Ecosystems” 
 
Introduction: Present an overview 

of the importance of healthy ecosystems 
for biodiversity, climate regulation, and 
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human well-being. Introduce the concept 
of ecosystem restoration as a critical 
approach to address environmental 
degradation. 

Scenario: 
In a region where deforestation 

and land degradation have led to the 
destruction of a once-thriving forest 
ecosystem, a community-led initiative is 
underway to restore and rehabilitate the 
area. 

Key Components: 
Causes of Destruction: 
Explore the historical factors 

contributing to the destruction of the forest 
ecosystem, including logging, agriculture, 
and urban expansion. 

Discuss the consequences for 
local biodiversity, soil health, and water 
resources. 

Community-Led Restoration 
Efforts: 

Highlight the efforts of the local 
community to initiate a restoration project. 

Discuss the methods employed, 
such as afforestation, habitat restoration, 
and erosion control. 

Challenges and Successes: 
Examine the challenges faced by 

the community in the restoration process, 
including resource constraints, resistance 
to change, and climate variability. 
Showcase successful outcomes and 
positive indicators of ecosystem recovery. 

Discussion Questions: 
Ecosystem Interconnectedness: 

Discuss the interconnectedness of 
different components within the 
ecosystem and how restoration efforts 
consider these relationships. 

Explore the potential cascading 
effects of ecosystem restoration on 
surrounding areas. 

Stakeholder Involvement: 
Analyze the role of various 

stakeholders, including the local 
community, government agencies, 
NGOs, and businesses, in supporting or 
hindering restoration efforts. 

Discuss the importance of 
community engagement in sustaining 
restoration initiatives. 

Group Work (20 minutes): Divide 
students into groups and assign each 
group a specific aspect of the case study 
(e.g., causes of destruction, community-
led efforts, or challenges and successes). 
Task groups with proposing additional 
strategies or interventions based on their 
assigned aspect. 

Presentations and Discussion 
(30 minutes): Each group presents its 
findings and proposed solutions.Facilitate 
a class discussion on the broader 
implications of ecosystem restoration for 
global biodiversity conservation and 
climate change mitigation. 

Discuss the long-term 
sustainability of restoration projects. 

Conclusion (10 minutes): 
Summarize key lessons learned 

from the case study and group 
discussions. Encourage students to 
reflect on the role of individual and 
collective action in supporting ecosystem 
restoration. Emphasize the potential for 
replicating successful restoration models 
in other degraded ecosystems worldwide. 

This case study is designed to 
engage students in exploring the 
challenges and successes of restoring a 
destroyed ecosystem, fostering critical 
thinking about sustainable environmental 
practices. 

 
Case 4. “Impact of Plastic Waste 

on the Marine Environment” 
 
Introduction: Provide background 

information on the growing issue of plastic 
pollution in oceans and seas. Highlight 
the increasing production and improper 
disposal of plastic, leading to significant 
environmental consequences. 

Scenario: 
In a coastal region heavily reliant 

on tourism and fisheries, the influx of 
plastic waste has become a pressing 
concern. Local marine ecosystems, once 
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vibrant and diverse, are now facing 
severe degradation due to the 
accumulation of plastic debris. 

Key Components: 
Sources of Plastic Pollution: 
Identify primary sources of plastic 

entering the marine environment, 
including coastal communities, industrial 
discharges, and maritime activities. 
Explore the types of plastic most 
commonly found in the area. 

Impact on Marine Life: 
Discuss the direct and indirect 

effects of plastic waste on marine 
organisms, such as entanglement, 
ingestion, and disruption of the food 
chain. Highlight specific species affected, 
including fish, seabirds, and marine 
mammals. 

Economic and Social 
Consequences: 

Examine the economic impact on 
local fisheries and tourism industries due 
to the degradation of marine ecosystems. 
Discuss the social consequences for 
coastal communities that rely on the 
marine environment for their livelihoods. 

Discussion Questions: Plastic 
Lifecycle: 

Explore the lifecycle of plastic from 
production to disposal and identify key 
points for intervention. Discuss the 
challenges associated with recycling and 
proper waste management. 

Global Responsibility: 
Analyze the role of global actors, 

including governments, industries, and 
individuals, in addressing the issue of 
plastic pollution. 

Consider the effectiveness of 
international agreements and initiatives. 

Group Work (20 minutes): 
Divide students into groups and 

assign each group a specific aspect of the 
case study (e.g., impact on marine life, 
economic consequences, or global 
responsibility). Task groups with 
developing potential solutions or 
interventions for their assigned aspect. 

Presentations and Discussion 
(30 minutes): Each group presents its 
findings and proposed solutions. 
Facilitate a class discussion on the 
feasibility and ethical considerations of 
different interventions.Discuss the role of 
public awareness campaigns and 
education in mitigating plastic pollution. 

Conclusion (10 minutes): 
Summarize key findings from the case 
study and group discussions. Encourage 
students to reflect on their personal 
responsibility in reducing plastic use and 
advocating for sustainable practices. 
Emphasize the interconnectedness of 
global marine ecosystems and the need 
for collaborative efforts to combat plastic 
pollution. 

This case study is designed to 
engage students in a comprehensive 
exploration of the impact of plastic waste 
on the marine environment, fostering 
critical thinking and discussions around 
potential solutions. 

 
Case 5. “Impact of growing 

urban population on ecosystems”  
 
Introduction (10 minutes): "Hello, 

everyone! Today, we'll explore the impact 
of urbanization on ecosystems. As cities 
grow, they often encroach upon natural 
habitats, affecting biodiversity and 
ecosystem services." 

 
Case Study Analysis (30 

minutes): "Let's examine a case where 
rapid urbanization has altered the 
landscape and ecosystems. Consider 
how infrastructure development, 
increased pollution, and habitat loss have 
affected local flora and fauna." 

Case Study: 
In a region experiencing rapid 

urban expansion, natural habitats such as 
wetlands and forests are being replaced 
by buildings and roads. This has led to the 
fragmentation of ecosystems, impacting 
the migratory patterns of wildlife and 
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threatening the survival of several 
species. 

Discussion Questions: 
Urbanization Challenges: 

How does urbanization contribute 
to habitat loss and fragmentation? 

What are the implications for 
biodiversity in urbanized areas? 

How does increased pollution 
affect both the environment and human 
health? 

Sustainable Urban Planning: 
What strategies can be 

implemented to promote sustainable 
urban development? 

How can green spaces and wildlife 
corridors be integrated into urban 
planning? 

Discuss the role of community 
engagement in fostering environmentally 
conscious urban development. 

Group Work (20 minutes): Divide 
into groups to brainstorm and develop 
sustainable urban planning proposals for 
the case study region. Consider how to 
balance the needs of a growing 
population with preserving and restoring 
local ecosystems. 

Presentations and Discussion 
(30 minutes): "Each group will present 
their sustainable urban planning 
proposals. We'll discuss the feasibility of 
these ideas and how they address the 
challenges posed by urbanization. Feel 
free to share innovative solutions!" 

 
Case 6. “The role of ecosystems 

in providing food” 
 
Introduction (10 minutes): 

"Welcome, everyone! Today, we'll explore 
the critical role ecosystems play in 
ensuring food security. Ecosystem 
services such as pollination, soil fertility, 
and water purification are essential for 
sustainable agriculture." 

Case Study Analysis (30 
minutes):"Let's delve into a case study 
where disruptions to ecosystems have 
impacted food production. Consider the 

effects of climate change, deforestation, 
or soil degradation on local agriculture 
and the livelihoods of farmers." 

Case Study: 
In an agricultural region, changing 

weather patterns and soil degradation 
have led to reduced crop yields. This, in 
turn, affects local communities that 
depend on agriculture for their 
sustenance and economic well-being. 

Discussion Questions: 
Ecosystem Services for Agriculture: 

How do ecosystems contribute to 
the productivity of agricultural systems? 

Discuss the importance of 
pollinators, soil health, and water 
availability for food production. 

How can sustainable agricultural 
practices help maintain ecosystem 
services? 

Adaptive Strategies: 
What adaptive strategies can 

farmers implement to cope with changing 
environmental conditions? 

How can local communities 
diversify their food sources and income 
streams? 

Discuss the role of governmental 
policies in promoting sustainable 
agriculture. 

Group Work (20 minutes): "Form 
groups to develop adaptive strategies for 
the affected agricultural community in the 
case study. Consider both short-term 
solutions and long-term sustainable 
practices." 

Presentations and Discussion 
(30 minutes): "Each group will present 
their adaptive strategies. We'll discuss the 
feasibility of these solutions and explore 
ways to promote resilience in the face of 
environmental challenges." 

Kейс-завдання оцінюється за та-
кими критеріями: – відсоток виконаної 
роботи студентом (якість і достовір-
ність інформації) і внесок у роботу міні-
групи; – тип і складність проблематики, 
що ним висвітлюється; – шляхи вирі-
шення проблеми, що пропонує студент; 
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– як і де знаходилася інформація (на-
скільки повно вона висвітлена і чи дос-
товірні джерела інформації використані 
дослідником); – як проводилося дослі-
дження (логічність і структурність вико-
наного завдання); – презентація мате-
ріалу (наскільки цікаво, доступно і по-
вно висвітлено матеріал); – письмовий 
кейс-аналіз і висновки (ґрунтовність, 
об’єктивність, результативність); – ко-
мунікативні навички презентації матері-
алу, повнота відповідей на запитання; 
– володіння інформацією, якість і ана-
ліз пропозицій [4, с. 178].  

Висновки і перспективи 
(Discussion). Використання методу 
кейсів на заняттях з англійської мови в 
немовних закладах вищої освіти є над-
звичайно корисним та ефективним під-
ходом до навчання, який принесе чис-
ленні позитивні результати для студен-
тів. Участь у змодельованих  ситуаціях  
зразків  професійної  взаємодії  у  май-
бутніх  фахівців  сприяє  формуванню  
комунікативних  вмінь,  навичок  непід-
готовленого  усного  мовлення  фахової  
тематики,  колективного  обговорення,  
перцептивності,  пошуку  рішень;  роз-
витку  уміння  вести  бесіду  на  профе-
сійну  тему;  мотивації  оволодіння  іно-
земною  мовою  професійно;  форму-
ванню  вміння  висловлювати свої вра-
ження, думки та свою позицію з конкре-
тних фахових питань іноземною мо-
вою.  
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PROFESSIONAL FOREIGN LANGUAGE TRAINING OF ECOLOGISTS: 
METHOD OF CASE-STUDY 

Rozhkov Y. G 
 

Abstract. The article is devoted to the use of the case method for the purpose of 
developing professional communication in the process of foreign language training of future 
ecologists. The work presents the possibilities of this interactive method, the stages of work-
ing with the case-study method and practical recommendations are presented. The article 
provides examples of cases for use in English language classes with students majoring in 
ecology: Pollution of water bodies and its consequences; Impact of climate change on forest 
ecosystems; Restoration of destroyed ecosystems; Impact of plastic waste on the marine 
environment; The impact of the growing urban populations on ecosystems; The role of eco-
systems in providing food. The problem of the active use of the case method in classes in 
institutions of higher education is relevant nowadays, this is due to the fact that the modern 
educational process aims at the formation of basic competences, among which important 
places are occupied by professional and communicative skills and mental activity skills, the 
development of abilities to process a large amount of information. This argument in favor of 
establishing the case method stems from the requirements for professionalism of any envi-
ronmental specialist, who must master optimal behavior in various professional and every-
day situations that arise in real life. In the article, we proved that in the process of using the 
case method under the direct guidance of the teacher, the student becomes an active sub-
ject of the educational process, which positively affects the formation of foreign language 
professional communication. In the process of working on the case, one learns new termi-
nology, gets acquainted with new vocabulary, and uses speech clichés. During the presen-
tation of the adopted decision, the correct use of grammatical forms and syntactic construc-
tions is important. Students' speech must comply with all orthographic norms and be stylis-
tically appropriate. The case material should provide the future specialist with opportunities 
to acquire professional knowledge. Professional knowledge and confidence in the ability to 
solve tasks are an incentive for the formation of abilities and skills of the English vocational 
communication. So, we can say that in the context of scientific research, the expediency of 
using the case method for the purpose of forming the professional and communicative com-
petences of future specialists in ecology during their studies in higher education institutions 
was substantiated.  

Key words: interactive method, case-method, educational process, professional 
communication, students majoring in ecology.  
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